

# Титульний аркуш Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

28.10.2022

(дата реєстрації емітентом електронного документа)

№ 2022-0512-58

(вихідний реєстраційний номер електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 03 грудня 2013 року № 2826, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 грудня 2013 року за № 2180/24712 (із змінами).

В.о. Генерального директора

(посада)



(підпис)

Козачук О.І.

(прізвище та ініціали керівника або уповноваженої особи емітента)

## Особлива інформація (інформація про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

### I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента:  
Акціонерне товариство "Хмельницькобленерго"
2. Організаційно-правова форма:  
Публічне акціонерне товариство
3. Місцезнаходження:  
29018, Хмельницька обл., м. Хмельницький, вул. Храновського, 11А
4. Ідентифікаційний код юридичної особи:  
22767506
5. Міжміський код та телефон, факс:  
(0382)78-78-59, (0382)78-78-58
6. Адреса електронної пошти: [vcp@hoe.com.ua](mailto:vcp@hoe.com.ua)
7. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка проводить діяльність з оприлюднення регульованої інформації від імені учасника фондового ринку (у разі здійснення оприлюднення):
8. Найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги на фондовому ринку, особи, яка здійснює подання звітності та/або адміністративних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у разі, якщо емітент не подає Інформацію до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку безпосередньо):  
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України",  
21676262, Україна, DR/00002/ARM

### II. Дані про дату та місце оприлюднення Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

Повідомлення розміщено на власному  
веб-сайті учасника фондового ринку

(URL-адреса веб-сайту)

28.10.2022

(дата)

## Відомості про прийняття рішення про надання згоди на вчинення значних правочинів

№ з/п	Дата прийняття рішення	Ринкова вартість майна або послуг, що є предметом правочину (тис.грн)	Вартість активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (тис.грн)	Співвідношення ринкової вартості майна або послуг, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (у відсотках)	URL-адреса сторінки власного веб-сайту, на якій розміщений витяг з протоколу загальних зборів акціонерів / засідання наглядової ради, на яких/якому прийняте рішення
1	2	3	4	5	6
1	28.10.2022	115,03	2 963 210	0,004	<a href="https://hoe.com.ua/application/protokol-13-22.html">https://hoe.com.ua/application/protokol-13-22.html</a>

### Зміст інформації:

На засіданні Наглядової ради АТ "Хмельницькобленерго" 28.10.2022 (протокол № 13) прийнято рішення про надання згоди на вчинення Товариством значного правочину, а саме безоплатної передачі майна дитячого садка на 90 місць "Сонечко" права власності акціонерного товариства у комунальну власність територіальної громади міста Хмельницького. До переліку майна, що підлягає передачі у комунальну власність, відносяться споруди, обладнання, оргтехніка, малоцінні активи та матеріали загальною вартістю 115028,28 грн.

Будівля дитячого садка була передана Товариством на виконання Наказу Міністерства енергетики та захисту довкілля України від 21.01.2020 № 27 "Про безоплатну передачу державного майна з балансу АТ "Хмельницькобленерго" у комунальну власність територіальної громади м. Хмельницького", а зазначене майно, що є невід'ємною частиною технологічного процесу діяльності дитячого дошкільного закладу згідно діючих нормативів, знаходилося тимчасово на відповідальному зберіганні та підлягало передачі у комунальну власність за умови прийняття відповідного рішення.

Співвідношення ринкової вартості майна, що є предметом правочину, до вартості активів емітента за даними останньої річної фінансової звітності (2021 року) дорівнює 0,004 відсотків.

Наглядова рада Товариства правоможна приймати зазначені рішення згідно Статуту АТ "Хмельницькобленерго". У зв'язку з введенням воєнного стану рішення приймалось шляхом заочного голосування, у засіданні взяли участь 7 (сім) осіб з 7 (семи) осіб загального складу Наглядової ради. Кількість голосів, що проголосували «за» - 7, «проти» та «утримався» - 0.

Відповідно до Статуту Товариства серед додаткових критеріїв, не передбачених законодавством, до значних правочинів відносяться правочини незалежно від вартості, предметом яких є безоплатна передача майна.